
A – CALCOLO DELL'INCIDENZA DEI LAVORI

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% Incidenza

Opere strutturali

Fondazioni 5% .......... %

20% .......... %

10% .......... %

Tramezzi interni 5% .......... %

Coperture 10% .......... %

Incidenza totale delle opere strutturali (max 50%) SOMMA: (i 1) = .......... %

Opere di finitura

Incidenza totale delle opere di finitura (pari all'incidenza delle opere strutturali, max 50%) (i 2) = (i 1) = .......... %

Incidenza totale dei lavori da eseguire (i) = (i 1) + (i 2) = .......... %

B – CALCOLO DEL CONTRIBUTO DI CONCESSIONE (Cc) RELATIVO AL COSTO DI COSTRUZIONE:

1 – RESIDENZA

= Euro

2 – ATTIVITA' TURISTICHE, COMMERCIALI E DIREZIONALI

= Euro

ALLEGATO A2

CALCOLO DEL CONTRIBUTO RELATIVO AL COSTO DI COSTRUZIONE PER INTERVENTI SU
EDIFICI ESISTENTI

Incidenza delle singole 
categorie dei lavori da 

eseguire

Stima della incidenza dei lavori
(barrare la casella)

Travi Pilastri 
Tamponamenti
Muri Portanti

Solai, scale e
balconi

Il costo dell'intervento è dato da A x (Sc) x (i), dove:

 A è il costo di costruzione definito dal Comune in base all'Allegato A, punto 1.1, della delibera

 Sc (Superficie complessiva) è definita ai sensi degli artt. 2,3 9, del D.M. 10/05/77, n. 801 e del punto 5.1 a, parte prima,
   dell'Allegato A

 i è l'incidenza totale (%) dell'intervento;

Cc = A x Sc x ( i ) x q =

dove q è definito per la residenza, in base all'Allegato A, parte prima, punto 1 e all'Allegato A3

Il costo dell'intervento è dato da A x (St) x (i), dove:

 A è il costo di costruzione definito dal Comune in base all'Allegato A, punto 3.1, della delibera
 St (Superficie per attività turistiche, commerciali e direzionali) è definita ai sensi degli artt. 2,3 9, del D.M. 10/05/77,
    n. 801 dal punto 5.1 b, parte prima, dell'Allegato A
 i è l'incidenza totale (%) dell'intervento;

Cc = A x (St) x ( i ) x q X 0,50 =

dove q è definito per le destinazioni turistiche, commerciali e direzionali, in base all'allegato A, parte prima, punto 4.1
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